

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA**Nume consilier BĂBĂU VALERIU – CONSILIER JUDEȚEAN INDEPENDENT**

Comisiile de specialitate în care este membru:

CI. Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finante, agricultura, silvicultura, administrarea domeniului public si privat al judetului.

CII. Comisia privind organizarea, dezvoltarea urbanistica, realizarea lucrarilor publice, protectia mediului inconjurator, conservarea monumentelor istorice si de arhitectura, precum si gospodarierea resurselor naturale.

CVI. Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii publice, problemele minoritatilor, respectarea drepturilor omului si a libertatilor cetatenesti.

Raport de activitate pentru anul 2014

Ședințe ale Consiliului Județean Hunedoara	Am participat la 14 ședințe ale consiliului județean, după cum urmează: - 10 ședințe ordinare - 4 ședințe extraordinare În cadrul acestor ședințe au fost adoptate 248 de hotărâri ale Consiliului Județean Hunedoara.
Sedințe ale comisiilor de specialitate	Am participat la ședințe ale comisiilor de specialitate, organizate înaintea ședințelor de plen, astfel la : - comisia nr. I : 14 ședințe - comisia nr. II: 14 ședințe - comisia nr. VI: 14 ședințe
Întâlniri cu cetățenii	Am avut mai multe intalniri cu reprezentatii administratiilor locale din Tara Hategului, unde am clarificat si lamurit probleme de proprietate a terenurilor aflate sub luciurile de apa ale lacurilor de acumulare detinute de Sucursala Hidrocentrale Hateg, asistenta in vederea gasirii si indrumarii spre locuri de munca disponibile, diverse intalniri cu reprezentantii unor societati comerciale care au fost interesate de dezvoltarea industrială a Tarii Hategului.
Audiențe	Am asigurat audienta la sediul Primariei Hateg legate de orientarea profesionala a tinerilor, programe europene.
Cursuri de instruire	—
Activități în teritoriu	Am avut intalniri cu autoritatile publice locale, primari, viceprimari, consilieri locali, unde am fost solicitat pentru a fi sprijiniti de CJHD cu sprijin financiar pentru cofinantari la proiecte europene.
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	—
Inițiative	Solutionarea reabilitarii drumului judetean Carnesti-Rotunda (Parcul National Retezat).
Amendamente la proiectele de hotărâre	—
Misiuni oficiale în străinătate	—

Alte aspecte relevante	Am solutionat impreuna cu Primaria Comunei Bretea Romana divergentele privind cumpararea terenului aferent Centralei Hidroelectrice Bretea de catre Hidroelectrica SA si particip activ la strategia privind dezvoltarea agroturistica a Tarii Hategului.
------------------------	---

CONSILIER JUDETFAN,

Data 30.01.2015

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA

NR. 969/29.01.2015

NUME CONSILIER: VASILE BĂREA

PARTID: PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL

COMISIILE DE SPECIALITATE ÎN CARE ESTE MEMBRU:

COMISIA Nr.3 – Comisia pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul-MEMBRU

COMISIA Nr.6 – Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele minorităților, respectarea drepturilor omului și a liberății cetățenesti – PREȘEDINTE

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2014

<p>ȘEDINȚE ALE CONSILIULUI JUDEȚEAN</p>	<p>Am participat la toate cele 15 ședințe ale Consiliului Județean Hunedoara în anul 2014, respectiv la ședințele ordinare din: 31.01;28.02;28.03;25.04;30.05;24.06;31.07;29.08;26.09;21.10;28.11 ;precum și la ședințele extraordinare din 18.01;14.02;11.03; și 12.12, în care am prezentat concluziile comisiei nr.6 iar la unele dintre ele am avut intervenții la punctul 'DIVERSE', al ordinii de zi, precum la cea din 31.01; când m-am referit la importanța Unirii Principatelor, 28.03. când i-am felicitat pe polițiștii hunedoreni de Ziua Poliției Române pentru rezultatele obținute, 30.05. când am adus un omagiu veteranilor de război, eroilor neamului românesc și militarilor din arma geniu din județ, 26.09. când am felicitat pe pompierii militari și pe componenții SMURD din județul Hunedoara pentru performanțele obținute, precum și în 21.10. când am adus un elogiu Armatei României la cea de-a 70-a ei aniversare.</p>
<p>ȘEDINȚE ALE COMISIILOR DE SPECIALITATE</p>	<p>Am luat parte, în calitate de membru la toate cele 15 ședințe ale Comisiei de specialitate nr.3 desfășurate în zilele de: 17 și 30.01; 14 și 27.02; 11 și 27.03; 24.04; 29.05; 23.06; 30.07; 28.08; 25.09; 20.10; 27.11; și 11.12; în care mi-am expus punctele de vedere.</p> <p>Am condus în calitate de președinte lucrările Comisiei de specialitate nr.6 prin care au trecut toate cele 248 de proiecte de hotărâre adoptate ulterior de Consiliul Județean Hunedoara în anul 2014.</p> <p>Am consemnat în fișele de evidență punctele de vedere ale colegilor din Comisia nr.6 și am pregătit concluziile pentru a fi prezentate în ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Hunedoara.</p> <p>La toate proiectele prezentate în comisie, avizele au fost favorabile întrunind majoritatea voturilor membrilor comisiei.</p> <p>În calitate de președinte al Comisiei nr.6 am dat răspuns scris în luna august Domnului consilier Doru Gaită la interpelarea făcută în cursul ședinței anterioare, referitoare la modul de lucru al comisiilor de specialitate.</p>

<p>ÎNTÂLNIRI CU CETĂTENII</p>	<p>In anul 2014 am avut numeroase întâlniri cu cetatenii,atat in Municipiul Brad cat si in alte localitați din județ mai ales in lunile septembrie –noiembrie cu ocazia precampaniei si campaniei pentru alegerile prezidentiale.</p> <p>Întâlnirile au fost mai dese si mai intense cu membrii si simpatizantii PNL,in special cu prilejul Zilei Internaționale a Femeii - 8 Martie,Ziua Eroilor in iunie,Zilele Municipiului Brad in luna august ,deschiderea anului școlar preuniversitar -septembrie,Ziua Armatei Române –octombrie,Zilei Nationale a României –decembrie,si cu ocazia sărbătorilor de iarnă când am organizat seri de colinde.</p> <p>Discuțiile au fost axate in primul rând pe necesitatea promovării unor inițiatve in cadrul ACL(Alianța Creștin Liberală)pentru crearea de locuri de muncă in zona Bradului și pentru îmbunătățirea calității vieții cetățenilor.</p>
<p>AUDIENȚE</p>	<p>Audiențele le-am acordat la sediul Organizației PNL Brad,str.Republicii nr.1,unde functionează si Biroul Senatorial al domnului senator Dorin Paran, si unde am primit audiențe in zilele de luni,joi, si vineri intre orele 10-14,iar in zilele de marți si miercuri intre orele 14-18.Am avut in medie 3-4 audiențe pe săptămână,principalele probleme discutate fiind solicitările cetățenilor de a obține locuri de muncă pentru ei sau pentru membrii familiilor ,rezolvarea problemei agentului termic in Municipiul Brad unde costul unei gigacalorii a ajuns la 990 lei,rezolvarea problemei infrastructurii pe străzile unde s-au executat lucrări de canalizare si aducțiuni de apă,in urma cărora străzile și drumurile au devenit efectiv impracticabile.</p>
<p>SESIUNI DE ÎNSTRUIRE</p>	<p>Am participat la Conferinta de instruire in cadrul Asociatiei Nationale a Autoritatilor Teritoriale de Ordine Publica in perioada 5-6 decembrie 2014 in orașul Covasna judetul Covasna.</p>
<p>ACTIVITATEA ÎN TERITORIU</p>	<p>Am avut trei întâlniri in luniile aprilie,iunie si septembrie cu cetatenii sau reprezentantii acestora din satul Țaratel privind necesitatea reabilitării strazii Valea Steaului,care se afla in atentia biroului tehnic de la Consiliul Județean.</p> <p>Am sprijinit desfășurarea acțiunii”Întânirea moșilor cu istoria”din luna iulie in comuna Buceș</p> <p>Am sprijinit activitatea organizatorilor din Baia de Criș,in colaborare cu cadrele militare in rezervă si retragere pentru comemorarea „eroului national si martir al neamului romanesc”Avram Iancu la Țebea in luna septembrie.</p> <p>Am discutat cu primarul comunei Bucuresci pentru sustinerea executarii lucrărilor de reabilitare a drumului interjudețean Brad-Geoagiu,pe portiunea de 11 km intre Curechiu si Oprisesti.</p> <p>Am sprijinit Clubul Sportiv „A.S. Armata-Aurul Brad secția aeromodelism in scopul obținerii de performanțe sportive de către membrii acestora.</p> <p>Am stabilit impreuna cu protopopul Zarandului prioritatile de sprijin in scopul obtinerii unor fonduri pentru intretinerea lacaselor de cult cu nevoi de reparatii din protopopiat.</p>
<p>REPREZENTAREA ÎN COMISII DE ADMINISTRAȚIE, A.T.O.P.,COMISII</p>	<p>Am participat lunar la ședințele Consiliului de Administrație ale S.N. Aeroportul Internațional “Traian Vuia” Timișoara,al cărui membru sunt venind cu propuneri concrete pentru bunul mers al activitatii administrative.</p> <p>Am condus lunar ședințele ordinare sau extraordinare ale</p>

<p><i>DE LICITAȚIE, COMISII SPECIALE ALE CONSILIULUI, etc.</i></p>	<p>ATOP Hunedoara, in calitate de președinte ,si am participat ca invitat la bilanțurile anuale ale Inspectoratului de Poliție Judetean și Inspectoratului de Jandarmi Judetean, unde am luat cuvântul de fiecare dată.</p> <p>Am participat in 5-6 decembrie 2014, in calitate de președinte al ATOP Hunedoara, la Conferința Naționala și la ședința de instruire în cadrul Asociației Naționale a Autoritaților Teritoriale de Ordine Publică (ANATOP) din orașul Covasna județul Covasna.</p>
<p><i>INIȚIATIVE</i></p>	<p>Am inițiat proiectul de hotărâre din luna martie 2014 prin care s-a stabilit ca de Ziua Veteranilor de Război (29 aprilie) fiecare dintre cei aproximativ 300 de veterani de război din județul Hunedoara să primească o recompensă de 200 lei.</p> <p>Am inițiat un proiect de hotărâre in luna martie prin care Clubul Sportiv A.S. Armata Aurul Brad, secția aeromodelism să primească 5.000 lei pentru acoperirea cheltuielilor de deplasare la un concurs international.</p>
<p><i>AMENDAMENTE LA PROIECTELE DE HOTĂRÂRE DE CONSILIU</i></p>	<p>Nu am considerat necesar să aduc vreun amendament la proiectele de hotărâri propuse spre analiza comisiilor de specialitate.</p>
<p><i>MISIUNI OFICIALE ÎN STRĂINĂȚATE</i></p>	<p>Nu am participat in anul 2014 la misiuni in strainătate.</p>
<p><i>ALTE ASPECTE RELEVANTE</i></p>	<p>Am participat in calitate de Consilier Județean la maifestarea cultural-patriotică „Întâlnirea Moșilor cu Istoria” de la Dupăpiatră, com Buceș in luna iulie ,la comemorarea lui Avram Iancu la Țebea in luna septembrie, la comemorarea lui Marc Giurgiu (Crișan) in satul Crișan com. Ribița in luna octombrie, la manifestările dedicate Zilei Eroilor si Zilei Drapelului Național in luna iunie la Brad, precum și la cea de-a 70-a aniversare a Zilei Armatei României din centrul Municipiului Brad unde am ținut și o alocuțiune.</p>

30.01.2015.

Consilier Judetean

VASILE BĂREA

Consiliul Judetean Hunedoara

Nume Consilier: Botici

Ovidiu Laurentiu

Partidul Democrat Liberal

Comisia de studii, prognoze economico – sociale,
buget, finante, agricultura, silvicultura, administrarea
domeniului public si privat al judetului

Comisia privind organizarea, dezvoltarea urbanistica, realizarea
lucrarilor publice, protectia mediului inconjurator, conservarea
monumentelor istorice si de arhitectura precum si
gospodarirea resurselor naturale

NR. 1623/16.02.2015

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2014

In temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215/2001 cu privire la administratia publica locala, cu modificarile si completarile ulterioare, prezint activitatea desfasurata, in calitate de Consilier judetean, in perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2014.

Comisiile de specialitate in care imi desfasor activitatea sunt:

Comisia nr.1 - Comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finante, agricultura, silvicultura, administrarea domeniului public si privat al judetului

Comisia nr. 2 - Comisia privind organizarea, dezvoltarea urbanistica, realizarea lucrarilor publice, protectia mediului inconjurator, conservarea monumentelor istorice si de arhitectura precum si gospodarirea resurselor natural.

In perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2014, am participat la vot si am luat parte la dezbaterile celor 248 Proiecte de hotarare prezentate Consiliului Judetean Hunedoara in cadrul celor 11 sedinte ordinare si 4 extraordinare, precum si cele 15 sedinte ale Comisiilor de specialitate in care activez, dupa cum urmeza:

o *10 sedinte ordinare ale Consiliului Judetean Hunedoara:*

31 ianuarie 2014, sedinta in care s-au adoptat 24 Hotarari de Consiliu Judetean ; 28 februarie 2014, sedinta in care s-au adoptat 25 Hotarari de Consiliu Judetean; 28 martie 2014, sedinta in care s-au adoptat 17 Hotarari de Consiliu Judetean; 25 aprilie 2014, sedinta in care s-au adoptat 21 Hotarari de Consiliu Judetean; 30 mai 2014, sedinta in care s-au adoptat 14 Hotarari de Consiliu Judetean; 24 iunie 2014, sedinta in care s-au adoptat 20 Hotarari de Consiliu Judetean; 31 iulie 2014, sedinta in care s-au adoptat 24 Hotarari de Consiliu Judetean; 29 august 2014, sedinta in care s-au adoptat 16 Hotarari de Consiliu Judetean; 26 septembrie 2014, sedinta in care s-au adoptat 22 Hotarari de Consiliu Judetean; 21 octombrie 2014, sedinta in care s-au adoptat 26 Hotarari de Consiliu Judetean.

o *4 sedinte extraordinare:*

18 ianuarie 2014, sedinta in care s-au adoptat 3 Hotarari de Consiliu Judetean; 14 februarie 2014, sedinta in care s-a adoptat 1 Hotarare de Consiliu Judetean; 11 martie 2014, sedinta in care s-au adoptat 2 Hotarari de Consiliu Judetean; 12 decembrie 2014, sedinta in care s-au adoptat 10 Hotarari de Consiliu Judetean.

o 15 sedinte ale Comisiei de studii, prognoze economico sociale, buget, finante, agricultura, silvicultura, administrarea domeniului public si privat al judetului.

In cadrul acestor sedinte am dezbatut si avizat Proiectele de Hotarare supuse avizarii Comisiei, solicitand explicatii suplimentare si detalii de la factorii responsabili din cadrul Consiliului Judetean sau initiatorilor acestor proiecte de hotarare, ori de cate ori acest lucru s-a impus.

o 15 sedinte ale Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistica, realizarea lucrarilor publice, protectia mediului inconjurator, conservarea monumentelor istorice si de arhitectura precum si gospodarirea resurselor natural.

In cadrul acestor sedinte am dezbatut si avizat Proiectele de Hotarare supuse avizarii Comisiei, solicitand explicatii suplimentare si detalii de la factorii responsabili din cadrul Consiliului Judetean sau initiatorilor acestor proiecte de hotarare, ori de cate ori acest lucru s-a impus.

In perioada supusa raportarii, am participat la intalniri cu reprezentanti ai administratiilor publice locale din toate cele 69 de unitati administrativ-teritoriale organizate la nivelul Judetului Hunedoara. Principalele probleme discutate in cadrul acestor intalniri au fost;

- o lipsa locurilor de munca, in special pentru tineri;
- o starea drumurilor comunale si judetene;
- o disfunctionalitati in functionarea sistemului asigurarilor de sanatate si sistemul public de pensii; necorelarea cu necesitatile locale, a proiectiilor normative privind dezvoltarea infrastructurii
- o invatamantului primar, gimnazial si liceal;
- o lipsa unor strategii nationale privind asigurarea accesului la sistemul national de asigurari de sanatate pentru populatia rurala din zonele izolate.

In perioada supusa raportarii nu am participat la sesiuni de instruire sau perfectionare in domeniul administratiei publice si nu am facut deplasari in strainatate. Nu fac parte din Consiliul de administratie a societatilor aflate in subordonarea sau coordonarea Consiliului Judetean, nu sunt membru A.T.O.P. si nici membru in comisiile de licitatii sau alte comisii speciale ale Consiliului Judetean.

In calitate de Consilier Judetean, am participat la toate actiunile si manifestarile cu caracter social, economic, cultural, religios, educativ și sportiv, desfasurate pe raza Judetului Hunedoara, la care am fost invitat.

Cu deosebită considerație,

Deva,

30.01.2015

Consilier judetean,

Botici Ovidiu Laurentiu

NR. 1005/29.01.2015

Consiliul Judetean Hunedoara
CAZAN AGRIPINA ELENA-Consilier Judetean
Uniunea Nationala pentru Progresul Romaniei

Comisia nr.2-membru al comisiei privind organizarea,dezvoltarea urbanistica,realizarea lucrarilor publice,protectia mediului inconjurator, conservarea monumentelor istorice si de arhitectura, precum si gospodarirea resurselor naturale.

Comisia nr.3- membru al comisiei pentru servicii publice, comert, turism, privatizare, sprijinire IMM-urilor si relatia cu patronatul.

Raport de activitate pentru anul 2014

Sedinte ale Consiliului Judetean Hunedoara	Am participat la 15 sedinte de consiliu judetean, astfel: -11 sedinte ordinare -4 sedinte extraordinare In cadrul acestor sedinte au fost dezbatute proiecte de hotarari, toate fiind considerate legale, nefiind atacate in contencios administrativ de catre Institutia Prefectului-Judetul Hunedoara.Hotararile adoptate de Consiliul Judetean Hunedoara au intrat in vigoare la data publicarii sau comunicarii, in functie de caracterul lor normativ sau individual, lucru ce s-a facut fara exceptie.Numarul total de hotarari adoptate in sedintele la care am participat a fost de 248.
Sedinte ale comisiilor de specialitate	Am participat la 14 sedinte ale comisiilor de specialitate, organizate inaintea sedintelor de plen, astfel: -Comisia nr.2: 14 sedinte -Comisia nr.3: 14 sedinte

Intalniri cu cetatenii

In cadrul biroului de consiliere a Consilierului judetean Cazan Agripina Elena, din Geoagiu, str. Calea Romanilor, nr. 212, telefon 0725 404416, e-mail agripinacazan@yahoo.com, care functioneaza din anul 2012, am continuat sa fiu la dispozitia cetatenilor judetului Hunedoara. Prioritatile mele in calitate de Consilier Judetean sunt:

A)Parteneriatul cu cetatenii in vederea respectarii drepturilor omului si a libertatilor cetatenesti;

B)Parteneriatul cu primarii, consilierii locali si alti reprezentanti ai administratiei publice locale avand ca obiectiv organizarea, dezvoltarea urbanistica, realizarea lucrarilor publice, protectia mediului inconjurator, conservarea monumentelor istorice si de arhitectuta, precum si gospodarirea resurselor naturale.

C)Parteneriatul cu societatea civila, cu O.N.G., in vederea atragerii fondurilor comunitare, al cresterii nivelului de informare cu privire la dezvoltarea economico-sociala, buget, finante, agricultura, silvicultura, administrarea domeniului public si privat al judetului.

A) Parteneriatul cu cetatenii in vederea respectarii drepturilor omului si a libertatilor cetatenesti.

Temele principale au fost legate de:

>Scopul pe care mi l-am propus, plecand de la nevoile cetatenilor, a fost promovarea si dezvoltarea spatiului rural hunedorean, in domeniile socio-economice ale comunitatilor: cultura, traditii, arta populara, turismul, energiile regenerabile, agricultura in vederea cresterii nivelului de trai pentru toti cetatenii, mai ales tineri si femei sub semnul egalitatii de sanse.

>Am sustinut in permanta infiintarea altor structuri asociative de tip ONG.

>Participarea si organizarea de evenimente: festivaluri, expozitii, spectacole.

>In calitate de voluntar, avand la baza obligatiile alesului local, am participat activ alaturi de reprezentanti ai administratiilor politice locale, in diverse actiuni care au avut drept scop sprijinirea cetatenilor.

>Obiectivul principal a fost atragerea de fonduri europene pentru promovarea si dezvoltarea turismului, punerea in valoare a proprietatilor curative ale resurselor naturale din zona(apele mezotermale si turba terapeutica din statiunea Geoagiu Bai)

>O prioritate a constituit-o sprijinirea unor familii aflate in comunitati izolate, astfel incat copiii de varsta scolara sa poata frecventa cursurile, prevenind astfel abandonul scolar.

B)Parteneriatul cu primarii, consilierii locali si alti reprezentanti ai administratiei publice locale, avand ca obiectiv organizarea, dezvoltarea urbanistica, realizarea lucrarilor publice, protectia mediului inconjurator, conservarea monumentelor istorice si de arhitectura precum si gospodarirea resurselor naturale.

>Sustinerea in cadrul Consiliului Judetean a alocarii sumelor necesare asigurarii cofinantatii proiectelor europene.

>O alta prioritate o constituie identificarea resurselor financiare care pot asigura demararea unor proiecte privind comunitatile rome.

<p>Audiente</p>	<p>Existenta biroului de consiliere dar si intalnirile organizate in comunitatile locale sau la sediul organizatiei partidului pe care il reprezinta a facut posibila crearea unei relatii solide si eficiente cu cetatenii.</p> <p>In cadrul audientelor in calitate de Consilier judetean am fost in permanenta liantul intre cetatean si institutiile statului.</p> <p>In majoritatea audientelor efectuate in perioada mai sus mentionata au fost semnalate ca probleme majore: lipsa locurilor de munca, violenta domestica, abandonul scolar avand ca motivatie lipsa resurselor financiare, subfinantarea programelor nationale de sanatate, abuzurile angajatorilor in ceea ce priveste drepturile prevazute de Codul muncii.</p>
<p>Activitati in teritoriu</p>	<p>C)Parteneriatul cu societatea civila, cu O.N.G. In vederea atragerii fondurilor comunitare, al cresterii nivelului de informare cu privire la dezvoltarea economico-sociala, buget, finante, agricultura, silvicultura, administrarea domeniului public si privat al judetului.</p> <p>>Situatia drumurilor judetene si comunale si studiul proiectelor prin care s-a solicitat finantarea prin POR 2012-2016.</p> <p>>Urmarirea proiectelor aflate in implementare si monitorizare dupa finalizarea perioadei de implementare.</p>
<p>Activitati in cadrul Consiliului Judetean</p>	<p>Activitatile desfasurate in cadrul Consiliului Judetean Hunedoara, au avut la baza o colaborare excelenta cu aparatul de specialitate in interesul cetatenilor.</p> <p>In calitate de Consilier Judetean am participat activ la toate activitatile specifice aflate in coordonarea Consiliului Judetean.</p> <p>Pentru mine importante au fost argumentele prezentate in vederea rezolvarii problemelor oamenilor.</p>
<p>Aspecte relevante</p>	<p>Pentru realizarea scopului declarat, de promovare si dezvoltare a spatiului rural hunedorean, am realizat urmatoarele activitati:</p> <p>a)programe si proiecte privind conditia si promovarea tinerilor si femeilor in mediul rural.</p> <p>b)activitati de instruire pentru tinerii din mediul rural in vederea responsabilizarii acestora pentru pastrarea si perpetuarea valorilor locale traditionale.</p> <p>c)consultanta si consiliere de specialitate, acordata gratuit persoanelor fizice interesate, in domeniul dezvoltarii spatiului rural.</p> <p>d)promovarea teritoriilor rurale prin sustinerea si incurajarea continuarii evenimentelor traditionale si crearea de noi evenimente.</p> <p>e)realizarea de proiecte in parteneriat cu reprezentantii administratiei publice locale, de atragere de finantari nationale si europene in vederea dezvoltarii durabile a comunitatilor locale rurale.</p>

29.01.2015

**CONSILIER JUDETEAN
CAZAN AGRIPINA-ELENA**

RAPORT DE ACTIVITATE

PENTRU ANUL 2014

În conformitate cu prevederile art.51 alin.4 din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezint în sinteză raportul de activitate pe anul 2014 privind activitatea de consilier județean.

În calitatea mea de consilier județean sunt membru în următoarele comisii:

- **Comisia nr.1**- Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finante, agricultura, sivicultura, administrarea domeniului public si privat al judetului.
- **Comisia nr.2** - Comisia privind organizarea, dezvoltarea urbanistica, realizarea lucrarilor publice, protectia mediului inconjurator, conservarea monumentelor istorice si de arhitectura, precum si gospodarirea resurselor naturale .
- **Comisia nr.5**- Comisia de analiza a asocierii si colaborarii cu alte autoritati ale administratiei publice, institutii si agenti economici din tara si strainatate precum si dezvoltare regionala.

În calitate de consilier județean, în cursul anului 2014 am participat activ la toate cele 15 ședințe ale Consiliului Județean Hunedoara după cum urmează:

- 4 ședințe extraordinare care au avut loc la datele:18.01.2014, 14.02.2014, 11.03.2014, 12.12.2014
- 11 ședințe ordinare care au avut loc la datele: 31.01.2014, 28.02.2014, 28.03.2014, 25.04.2014, 30.05.2014, 24.06.2014, 31.07.2014, 29.08.2014, 26.09.2014, 21.10.2014, 28.11.2014.

În cadrul acestor ședințe au fost adoptate 248 de hotărâri ale Consiliului Județean Hunedoara.

Am participat la toate ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte organizate înaintea ședințelor de plen. În cadrul acestor ședințe am analizat și dezbătut fiecare proiect de hotărâre discutând despre oportunitatea și legalitatea lui primind toate informațiile necesare de la aparatul de specialitate al Consiliului Județean Hunedoara cu care am avut o colaborare foarte buna.

În teritoriu am menținut legătura cu primari, viceprimari, secretari, consilieri locali în vederea soluționării problemelor locale cu care se confruntă aceștia.

În perioada raportată am efectuat numeroase deplasări în localitățile din județul Hunedoara încercând să identific nevoile, prioritățile și problemele cetățenilor și să găsesc soluțiile optime și legale pentru rezolvarea lor.

Am participat la acțiuni sociale, culturale organizate de Consiliul Județean Hunedoara și de instituțiile din subordinea acestuia.

Am participat la ceremoniile și festivitățile organizate de-a lungul anului în diferite localități din județ dar în special în Municipiul Vulcan și zona Văii Jiului.

În exercitarea mandatului de consilier județean am ținut o legătură permanentă cu cetățenii prin organizarea unui program de audiență la sediul PSD din Municipiul Vulcan.

Nu am efectuat deplasări în străinătate decontate din bugetul Consiliului Județean Hunedoara.

În anul 2014 m-am străduit să-mi îndeplinesc îndatoririle ce-mi revin în calitate de consilier județean răspunzând prompt solicitărilor cetățenilor care m-au abordat.

Voi continua activitatea manifestând același interes în exercitarea prerogativelor ce îmi revin, dând dovadă de deschidere și disponibilitate în dialogul cu cetățenii.

Am convingerea că, în perioada următoare, împreună cu colegii din Consiliul Județean vom reuși să promovăm cât mai multe proiecte eficiente care să asigure dezvoltarea județului la nivelul așteptat de cetățeni.

Cu considerație,

Data,
28.01.2015

Consilier județean PSD
Ec.COLTESCU MARIN

NR. 1006/29.01.2015

CONSILIU JUDETEAN: HUNEDOARA
NUME CONSILIER: CRISTESCU COSTICA
PARTID: NATIONAL LIBERAL

COMISIA IN/COMISIILE DE SPECIALITATE IN CARE ESTE MEMBRU:

- Comisia de studii,prognose economico-sociale,buget,finante,agricultura,sivicultura,administrarea domeniului public si privat al judetului
- Comisia privind organizarea,dezvoltarea urbanistica,realizarea lucrarilor publice,protectia mediului inconjurator,conservarea monumentelor istorice si de arhitectura,precum si gospodarirea resurselor naturale
- Comisia pentru administratie publica locala,juridica,apararea ordinii publice,problemele minoritatilor, respectarea drepturilor omului si a libertatilor cetatenesti

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2014

Sedinte ale consiliului judetean	Am participat la toate sedintele ordinare,la cele 4 extraordinare
Sedinte ale comisiilor de specialitate	Am participat la toate sedintele comisiilor de specialitate
Intalniri cu cetatenii	Am participat la o serie de intalniri cu cetatenii judetului,ocazie cu care am aflat in mod direct problemele si nevoile acestora. Am facut demersuri,catre cei in masura, pentru rezolvarea lor.
Audiente	Am adus la cunostinta cetatenilor,ori de cate ori am avut ocazia, aspecte legate de activitatile administratiei judetene,cat si proiectele pe care Consiliul Judetean Hunedoara le are in stadiul de proiect sau implementare
Sesiuni de instruire	-
Activitate in teritoriu	Am avut discutii cu colegi consilieri judeteni,consilieri locali si alti reprezentanti ai autoritatilor locale in vederea stabilirii prioritatilor de investitii ale administratiei judetene corelate cu nevoile comunitatilor si a realitatilor
Reprezentare in consilii de administratie,ATOP,comisii de licitatie,comisii speciale al consiliului,etc.	Nu fac parte din Consilii de Administratie,comisii de licitatii sau alte comisii speciale ale Consiliului Judetean Hunedoara
Initiative	-
Amendamente la proiecte de hotarare	-
Misiuni oficiale in strainatate	-
Alte aspecte relevante	-

29.01.2015

Consilier Judetean,
CRISTESCU/COSTICA

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA**Nume consilier DAVID ADRIAN NICOLAE – CONSILIER JUDEȚEAN**

Partid: PNL

Comisiile de specialitate în care este membru: COMISIA 3, COMISIA 4

nr. 1408 / 0.02.2015

Raport de activitate pentru anul 2015

Ședințe ale Consiliului Județean Hunedoara	Am participat la 15 ședințe ale consiliului județean, după cum urmează: - 11 ședințe ordinare - 4 ședințe extraordinare În cadrul acestor ședințe au fost adoptate 248 de hotărâri ale Consiliului Județean Hunedoara.
Sedințe ale comisiilor de specialitate	Am participat la ședințe ale comisiilor de specialitate, organizate înaintea ședințelor de plen, astfel la : - comisia nr. 3 : 15 ședințe - comisia nr.4 : 15 ședințe
Întâlniri cu cetățenii	Am participat periodic la întâlniri cu cetățenii oricând am fost solicitat sau din inițiativa proprie
Audiențe	Programul de audiențe este săptămânal, miercuri între 17.00-18.00
Cursuri de instruire	-
Activități în teritoriu	Am participat la mai multe întâlniri cu reprezentanții administrațiilor locale și ale instituțiilor subordonate, unde am dezbătut diverse probleme cu care se confruntă aceștia și dacă am identificat soluții, le-am prezentat colegilor consilieri județeni pentru a adopta hotărâri de consiliu în consecință.
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	-
Inițiative	Am susținut toate proiectele inițiate de executivul județean și lucrez la mai multe proiecte de hotărâri de Consiliu Județean pe care le voi depune spre includere pe ordinea de zi și aprobare după finalizarea acestora.
Amendamente la proiectele de hotărâre	Nu a fost cazul
Misiuni oficiale în străinătate	Nu a fost cazul
Alte aspecte relevante	

CONSIL

Data 9 februarie 2015

NR. 1163 / 04.02.2015

CONSILIUL JUDETEAN HUNEDOARA

Nume Consilier: **DĂMIAN DANA**

Partidul Democrat Liberal

Comisia nr.2 :Comisia privind organizarea ,dezvoltarea urbanistica , realizarea lucrărilor publice,protecția mediului înconjurător , conservarea monumentelor istorice și de arhitectură precum și gospodărirea resurselor naturale

Comisia nr.5:Comisia de analiza a asocierii si colaborarii cu alte autoritati ale administratiei publice ,institutii si agenti economici din tara si strainatate precum si dezvoltare regionala

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru anul 2014

In temeiul art .51 ,alin.4 din Legea administratiei publice locale nr.215/2001 ,republicata ,cu modificarile si completarile ulterioare, prezint activitatea desfasurata ,in calitate de Consilier Judetean in perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2014.

Sedințe ale Consiliului Judetean

In perioada 01ianuarie-31 decembrie 2014 am participat la ,10 sedințe ordinare ,4 sedințe extraordinare și 15 sedințe ale fiecărei comisii de specialitate din care fac parte ,în cadrul cărora am analizat proiectele de hotărâri propuse de executivul Consiliului Judetean Hunedoara.

Au fost adoptate în aceasta perioada 248 de Hotărâri ale Consiliului Judetean Hunedoara toate considerate legale ,nefiind atacate in contencios administrativ de catre Institutia Prefectului-Judetului Hunedoara .Am participat la vot si am luat parte la dezbaterea tuturor proiectelor de hotărâre prezentate Consiliului Judetean.

In cadrul Comisiilor de specialitate am dezbătut proiectele supuse avizarii acestora,solicitand ,in anumite situații ,explicatii suplimentare și detalii de la factorii responsabili din Consiliul Judetean sau initiatorilor de proiect.Toate sedințele au fost abordate in spiritul promovarii proiectelor necesare dezvoltarii judetului Hunedoara.

Din luna iulie 2014 dețin funcția de secretar al Comisiei de analiza a asocierii si colaborarii cu alte autoritati ale administratiei publice ,institutii si agenti economici din tara si strainatate precum si dezvoltare regionala , având obligatia sa supun votului comisiei proiectele de hotarari si sa consemnez avizul comisiei pentru fiecare proiect în parte și totodată eventualele propuneri de amendamente ale consilierilor judeteni,membri ai comisiei.

Intâlniri cu cetățenii

Am participat la o serie de dezbateri cu cetatenii din Valea Jiului pentru a avea informatii corecte despre problemele cu care se confrunta comunitatea locala cu precadere in ce priveste :gospodarirea localitatilor,alimentarea cu apa potabila,situatia alimentarii cu energie termica centralizata furnizata de termocentrala Paroseni.Referitor la problemele sociale prioritare au fost efectele negative asupra

cuantumului pensiilor ale Legii 263/2010 privind calculul punctului de pensie si situatia locurilor de munca pentru tineri,etc.Dezvoltarea turismului este considerata de cetateni o alternativa viabila pentru aceasta zona miniera si in acest sens se impune finalizarea proiectului „Domeniul schiabil in Parâng”care va crea numeroase locuri de munca in domeniul serviciilor.

Audiențe

Audientele au fost acordate atat în cadrul întâlnirilor organizate cu cetatenii cat si la sediul partidului Democrat Liberal si partidului National Liberal. Totodata am raspuns la toate apelurile cetatenilor preluând si telefonic o serie de sesizari. Predominante in Valea Jiului sunt problemele sociale cauzate in principal de reducerea locurilor de munca în minerit si nu numai,urmand apoi cele legate de asigurarile de sanatate si sistemul public de pensii .Am ascultat nemulțumiri numeroase in special asupra modului de calculare a cuantumului punctului de pensie conform prevederilor Legii 263/2010 si am avut mai multe intlniri si discutii cu fostii angajati de la Institutul de cercetari si Proiectari Miniere Petrosani referitoare la valorificarea la calculul punctului de pensie a veniturilor obtinute ca urmare a retribuirii in acordul global,specifica acestui gen de firme .

Sesiuni de instruire ;Reprezentare in Consilii de administratie,ATOP,comisii de licitatie,etc

In perioada supusa raportarii nu am participat la sesiuni de instruire sau perfectionare in domeniul administratiei publice și nu am facut deplasari in strainatate .Nu am făcut parte din Consilii de administratie .nu sunt membru ATOP si nici membru în comisie de licitație sau alta comisie specială a Consiliului Județean.

Activități in cadrul Consiliului Judetean Hunedoara

Am studiat temeinic documentele care au fost supuse dezbaterii în cadrul sedințelor Consiliului Județean și comisiilor de specialitate ale acestuia ,aducând o serie de observații și chiar amendamente acolo unde am considerat necesar ,urmărind îmbunătățirea proiectelor prezentate sau clarificarea unor aspecte controversate.

In calitate de Consilier Judetean ,am participat la o serie de manifestari, sedinte și actiuni cu caracter social,economic,cultural, religios desfașurate pe raza Judetului Hunedoara și in special in Valea Jiului ,organizate fiind de Consiliul Judetean sau institutiile din subordinea acestuia,consiliile locale, diverse instituii publice din judet.

DEVA

27.01.2014

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA**Nume consilier DOBREI LIDIA – CONSILIER JUDEȚEAN**

Partid: PNL

Comisiile de specialitate în care este membru: Comisia 3, Comisia 4

Raport de activitate pentru anul 2014

Ședințe ale Consiliului Județean Hunedoara	Am participat la 15 ședințe ale consiliului județean, după cum urmează: - 11 ședințe ordinare - 4 ședințe extraordinare. În cadrul acestor ședințe au fost adoptate 248 de hotărâri ale Consiliului Județean Hunedoara.
Sedințe ale comisiilor de specialitate	Am participat la ședințe ale comisiilor de specialitate, organizate înaintea ședințelor de plen.
Întâlniri cu cetățenii	(Informații despre fiecare întâlnire, locația, data la care au avut loc aceste întâlniri, organizator, număr aproximativ de participanți, probleme discutate, observații etc) Localitatea Călan – Casa de cultură, la Biserica – probleme sociale
Audiențe	(Informații despre locația audințelor, program de audiențe, număr de audiențe acordate, problematica abordată, observații etc) – la biserică și casa de cultură, marți, joi și duminică orele 10 - 12
Cursuri de instruire	(Informații despre denumirea cursului, instituția organizatoare, data la care a avut loc cursul etc)
Activități în teritoriu	Se vor menționa întâlnirile cu autoritățile publice din teritoriu (primării, direcții subordonate, instituții deconcentrate etc.) și aspectele discutate în cadrul acestor întâlniri – cu reprezentanții Primăriei Călan – probleme sociale
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	(se vor detalia activități din cadrul acestor organisme, dacă este cazul. De exemplu participarea la ședințe, inițiative etc.)
Inițiative	(Inițiative de hotărâri ale consiliului județean, stadiul în care se află aceste inițiative, alte informații considerate relevante)
Amendamente la proiectele de hotărâre	(detalierea amendamentelor la proiectele de hotărâri și situația acestora, dacă au fost acceptate sau nu de către plen)
Misiuni oficiale în străinătate	(Misiuni oficiale, în calitate de consilier județean, cu precizarea țării, localității, perioada de deplasare, sursa fondurilor pentru deplasare, întâlniri, principalele rezultate etc) – nu
Alte aspecte relevante	Sunt membru în Consiliul Director al Direcției de Asistență Socială și Protecția Copilului În calitate de președinte al Asociației Umanitare Monique&Evelynne, am organizat și sponsorizat programul <i>școală după școală</i> în cadrul bisericii Filadelfia Călan. În anul școlar 2013-2014 am avut un număr de 27 elevi recomandați de către școala din Călan (cls 1-5). Din septembrie 2014, numărul elevilor cuprinși în program este 15, din clasele 2-4, cărora li se asigură masa, în zilele de marți și joi, cât și suportul didactic pentru pregătirea temelor școlare. Suplimentar, aceștia beneficiază în aceleași zile de cursuri de studiu al limbii

	<p>engleze.</p> <p>În scop umanitar, împreună cu Asociația Betel din Hațeg, am dezvoltat un program de sprijin periodic (lunar) a familiilor sărace din comunele Ianca și Gruia, din jud. Mehedinți.</p> <p>Alături de alți oameni de bine din orasul Calan, am contribuit la construcția și mobilarea completă a unei case în localitatea Corabia, pentru o familie cu 4 copii, părăsiți de mamă, în decembrie 2014.</p> <p>Cu ocazia sărbătorilor creștine, împreună cu Asociația CAM Berlin-Ohaio, prin filiala din Florești România, am ajutat 156 de familii sărace, cu suma de 29300 RON.</p> <p>Prin relații proprii, împreună cu organizația CAM Ohio, am ajutat cu medicamente și materiale sanitare pacienții din orașul Călan, distribuirea acestora făcându-se de către medicii de familie. Valoarea materialelor sanitare a fost de 4923,70 RON, iar a medicamentelor de 150539 RON, aceasta fiind valoarea umanitară a donației, cea reală fiind cu 10% mai mare.</p> <p>Pentru sărbătorile creștine, am asigurat pregătirea a 96 de pachete cu alimente pentru familiile nevoiașe și 210 pachete cu dulciuri și ciorapi pentru copii din Călan.</p> <p>Prin relația cu Medaf Strassbourg, am contribuit la dotarea cu mobilier (paturi, carucioare, cadre, etc) a spitalului din Hațeg.</p> <p>Activitatea mea s-a concentrat mai mult pe problemele cu caracter social, considerându-le de maximă importanță.</p>
--	---

Consilier Județean Dobrei Lidia

Data 21.01.2015

✓ *Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, agricultură, silvicultură, administrarea domeniului public și privat al județului;*

✓ *Comisia de analiză a asocierii și colaborării cu alte autorități ale administrației publice, instituții și agenți economici din țară și străinătate precum și dezvoltare regională.*

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru perioada 1 ianuarie 2014 – 24 iunie 2014

În temeiul art. 51 alin. 4 din Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul de activitate pentru anul 2014, în calitate de consilier județean, până la data de 24 iunie 2014 când, prin adoptarea Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara nr. 111/2014, am fost ales în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Hunedoara.

Comisiile în care mi-am desfășurat activitatea ca și consilier județean au fost :

- **COMISIA NR.1** Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, agricultură, silvicultură, administrarea domeniului public și privat al județului;
- **COMISIA NR. 5** Comisia de analiză a asocierii și colaborării cu alte autorități ale administrației publice, instituții și agenți economici din țară și străinătate precum și dezvoltare regională.

În perioada 1 ianuarie – 24 iunie 2014 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare organizate de către Consiliul Județean Hunedoara, cât și la ședințele comisiilor de specialitate al cărui membru sunt, după cum urmează :

✓ 5 ședințe ordinare ale Consiliului Județean Hunedoara :

1. 31 ianuarie 2014 Ședința ordinară în cadrul căreia au fost adoptate 24 hotărâri ;
2. 28 februarie 2014 Ședința ordinară în cadrul căreia au fost adoptate 25 hotărâri ;

3. 28 martie 2014 Ședința ordinară în cadrul căreia au fost adoptate 17 hotărâri ;
4. 25 aprilie 2014 Ședința ordinară în cadrul căreia au fost adoptate 21 hotărâri ;
5. 30 mai 2014 Ședința ordinară în cadrul căreia au fost adoptate 14 hotărâri .

✓ 3 ședințe extraordinare ale Consiliului Județean Hunedoara :

1. 18 ianuarie 2014 Ședința extraordinară în cadrul căreia au fost adoptate 3 hotărâri ;
2. 14 februarie 2014 Ședința extraordinară în cadrul căreia a fost adoptată 1 hotărâre;
3. 11 martie 2014 Ședința extraordinară în cadrul căreia au fost adoptate 2 hotărâri.

✓ 8 ședințe ale Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, agricultură, silvicultură, administrarea domeniului public și privat al județului. În cadrul ședințelor au fost avizate proiectele de hotărâri supuse dezbaterii Comisiei de specialitate. Am solicitat explicații suplimentare și unele detalii din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Hunedoara și inițiatorilor proiectelor de hotărâri, ori de câte ori a fost necesar.

✓ 8 ședințe ale Comisiei de analiză a asocierii și colaborării cu alte autorități ale administrației publice, instituții și agenți economici din țară și străinătate precum și dezvoltare regională. În cadrul ședințelor au fost avizate proiectele de hotărâri supuse dezbaterii Comisiei de specialitate. Am solicitat explicații suplimentare și unele detalii din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Hunedoara și inițiatorilor proiectelor de hotărâri, ori de câte ori a fost necesar.

Proiectele de hotărâri dezbătute în comisiile de specialitate s-au avizat în urma aprofundării documentelor care au stat la baza întocmirii acestora și respectându-se legislația în vigoare.

Hotărârile adoptate în perioada la care se raportează prezentul document au vizat mai multe domenii de activitate : aprobarea bugetului propriu al județului pe anul 2014 și estimările pe anii 2015 – 2017, aprobarea bugetelor pe anul 2014 și estimările pe anii 2015 - 2017 ale instituțiilor publice din subordinea și finanțarea Consiliului Județean Hunedoara, repartizarea pe unități administrativ – teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată și a sumelor din cota de 18,5% din impozitul pe venit, pentru achitarea arieratelor

provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și /sau de capital, în ordinea cronologică a vechimii arieratelor, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, pe anul 2014 și estimările pe anii 2015 – 2017; aprobarea repartizării pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru drumurile județene și comunale pe anul 2014; Programul de acțiuni în domeniul relațiilor externe al Consiliului Județean Hunedoara pe anul 2014 ; Programul de lucrări de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2014; actualizări ale devizelor generale pentru unele obiective de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara; achiziționări de documentații tehnico-economice pentru unele obiective de investiții ale consiliului județean, la faza studiu de fezabilitate; atribuirea unor licențe de traseu pentru efectuarea serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate speciale; regulamente de organizare și funcționare ale instituțiilor din subordinea Consiliului Județean Hunedoara; aprobarea organigramei, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Hunedoara și ale instituțiilor subordonate; stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole pentru anul 2014; probarea nivelului taxelor și tarifelor precum și altor taxe asimilate acestora, din competența Consiliului Județean Hunedoara, aplicabile în anul fiscal 2014; stabilirea prețului mediu la masa verde de pe pajiști pentru anul 2014; stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole pentru anul 2014; asocierea Județului Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara, cu Asociația Veteranilor de Război – Filiala Județului Hunedoara, în vederea finanțării și realizării în comun a unei acțiuni de interes public județean; aprobarea asocierii Județului Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara, cu Asociația Cabanierilor „Mândra” Parîng, în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni de interes public județean; asocierii Județului Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara, cu Federația Română de Judo și Sport Club Municipal Deva etc.

În perioada supusă raportării am participat, în calitate de consilier județean, la întâlniri cu reprezentanți ai administrațiilor publice locale din toate cele 69 de unități administrativ-teritoriale organizate la nivelul județului Hunedoara. Problemele discutate în cadrul acestor întâlniri au vizat, în principal, domeniul social - cum ar fi lipsa locurilor de muncă, locuințe pentru tineri dar și starea drumurilor județene, transportul public de călători,

sistemul asigurărilor de sănătate, probleme privind învățământul gimnazial și liceal, activitatea consiliilor locale și a instituțiilor din subordinea Consiliului Județean Hunedoara.

În perioada pentru care se face raportarea nu am participat la sesiuni de instruire sau perfecționare în domeniul administrației publice și nu am făcut deplasări în străinătate organizate de Consiliul Județean Hunedoara.

Menționez că nu fac parte din Consilii de administrație ale societăților aflate în subordinea Consiliul Județean Hunedoara, nu sunt membru ATOP și nici nu am fost membru în comisiile de licitații sau alte comisii speciale ale Consiliului Județean Hunedoara.

În calitate de consilier județean am participat la toate acțiunile și manifestările cu caracter social, economic, cultural, religios, educativ și sportiv, desfășurate pe raza județului Hunedoara, la care am fost invitat.

GLIGOR DORIN OVIDIU

DEVA, 30.01.2015

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA**Nume consilier HENTI IULIAN COSMIN – CONSILIER JUDEȚEAN**Partid: **PARTIDUL NATIONAL LIBERAL**

Comisiile de specialitate în care este membru:

Comisia nr. 3 - Comisia pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul.

Comisia nr. 5 - Comisia de analiză a asocierii și colaborării cu alte autorități ale administrației publice, instituții și agenți economici din țară și străinătate precum și dezvoltare regională

NR. 1084/02.02.2015

Raport de activitate pentru anul 2014

Ședințe ale Consiliului Județean Hunedoara	Am participat la 15 ședințe ale consiliului județean, după cum urmează: - 11 ședințe ordinare - 4 ședințe extraordinare În cadrul acestor ședințe au fost adoptate 248 de hotărâri ale Consiliului Județean Hunedoara.
Sedințe ale comisiilor de specialitate	Am participat la 30 ședințe ale comisiilor de specialitate, organizate înaintea ședințelor de plen, astfel la: - comisia nr. 3 - 15 ședințe - comisia nr. 5 - 15 ședințe
Întâlniri cu cetățenii	Nu a fost cazul
Audiențe	În perioada ianuarie – mai 2014, am avut audiențe în fiecare zi de luni, în prima și a treia săptămână din luna, între orele 13 – 15.. Audiențele au fost ținute la sediul Org. Județene a PP-DD, din Deva. Problemele ridicate de către cetățenii înscrși în audiențe au vizat probleme de spațiu locativ, precum și probleme legate de penuria locurilor de muncă.
Cursuri de instruire	Nu a fost cazul
Activități în teritoriu	Nu a fost cazul.
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	Nu a fost cazul
Inițiative	Nu a fost cazul
Amendamente la proiectele de hotărâre	Nu a fost cazul
Misiuni oficiale în străinătate	Nu a fost cazul
Alte aspecte relevante	(Orice alte aspecte pe care le considerați relevante pentru activitatea de consilier județean)

CONSILIER JUDEȚEAN,

HENTI IULIAN COSMIN

Data 02.02.2015

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA

Nume consilier: **HIRGHIDUȘI ION**

Partidul: **PSD**

Comisiile de specialitate în care sunt membru:

Comisia nr. 3: COMISIA PENTRU SERVICII PUBLICE, COMERȚ, TURISM, PRIVATIZARE, SPRIJINIREA IMM-URILOR ȘI RELAȚIA CU PATRONATUL;

Comisia nr. 4: COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚILE ȘTIINȚIFICE, ÎNVĂȚĂMÂNT, CULTE, SPORT, TINERET, PROBLEME DE SĂNĂTATE, PROTECȚIE SOCIALĂ, ALE FAMILIEI ȘI COPILULUI, PRECUM ȘI DE LEGĂTURĂ CU ONG-URILE.

**RAPORT DE ACTIVITATE PE PERIOADA
01 IANURIE 2014 – 31 DECEMBRIE 2014**

<p>ȘEDINȚE ALE CONSILIULUI JUDEȚEAN HUNEDOARA</p>	<p>Am participat la toate ședințe Consiliului Județean Hunedoara (15 ședințe), astfel: - 11 ședințe ordinare; - 4 ședințe extraordinare și o ședință de îndată. În cadrul acestor ședințe au fost dezbătute 248 de hotărâri ale Consiliului Județean Hunedoara.</p>
<p>ȘEDINȚE ALE COMISIILOR DE SPECIALITATE</p>	<p>Am participat la toate ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte, organizate înaintea ședințelor de plen, astfel: - în cadrul Comisiei nr. 3: 12 ședințe; - în cadrul Comisiei nr. 4: 12 ședințe. Am participat la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâri care au revenit comisiilor 3 și 4.</p>
<p>ÎNȚĂLNIRI</p>	<p>Am avut întâlniri cu cetățenii Orașului Uricani și am dezbătut,</p>

<p>CU CETĂȚENII</p>	<p>ocazinal sau nu, problemele cu care se confruntă această localitate de pe Jiul de Ves. Am avut mereu sprijinul primarului și al consilierilor locali. Am avut întâlniri ocazionale sau programate și cu alți cetățeni din Valea Jiului. În urma acestor întâlniri am ajuns la următoarele concluzii:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Valea Jiului, în contextul actual existent la nivelul județului Hunedoara, este într-o profundă criză de locuri de muncă, ceea ce generează serioase probleme sociale. - Această zonă defavorizată nu primește sprijin suficient nici din partea Consiliului Județean Hunedoara, nici din partea guvernării centrale. Predomină sărăcia și nesiguranța. Se dovedește la nivel local, județean și național o neputință în a găsi alternative economice viabile.
<p>ACTIVITATE ÎN TERITORIU</p>	<p>În întâlnirile cu primarul Orașului Uricani și cu consilierii locali am abordat problemele stringente ale acestei localități, cum sunt: nesiguranța în care se află proiectul de finalizare a drumului care face legătura dintre Valea Jiului și Herculane, lipsa unei stații de taxiuri. Este important că în urma investiției pe care a realizat-o Consiliul Județean Hunedoara, prin construirea unui adăpost modern pentru câini la periferia Orașului Uricani, problema câinilor fără stăpâ a fost rezolvată în totalitate.</p>
<p>ACTIVITATE ÎN ATOP</p>	<p>Am participat la toate cele 12 ședințe ATOP, în care s-au dezbătut problemele specifice ale acestei comisii, probleme legate de ordinea publică.</p>

DEVA

29 IANUARIE 2015

NR. 2750/12.03.2015

CONSILIU JUDETEAN: **HUNEDOARA**
NUME CONSILIER: **MORAR NICOLAE SIMION**
PARTID: **NATIONAL LIBERAL**

COMISIA IN/COMISIILE DE SPECIALITATE IN CARE ESTE MEMBRU:

- Comisia privind organizarea, dezvoltarea urbanistica, realizarea lucrarilor publice, protectia mediului inconjurator, conservarea monumentelor istorice si de arhitectura, precum si gospodarirea resurselor natural.
- Comisia pentru activitati stiintifice, invatamant, culte, cultura, sport, tineret, probleme de sanatate, protectie sociala, ale familiei si copilului, precum si de legatura cu ONG-urile .

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2014

Sedinte ale consiliului judetean	Am participat la un numar total de 15 sedinte din care 4 extraordinare si 11 ordinare in care au fost adoptate un numar total de 248 hotarari.
Sedinte ale comisiilor de specialitate	Am participat la toate sedintele comisiilor de specialitate.
Intalniri cu cetatenii	Am participat la o serie de intalniri cu cetatenii judetului, ocazie cu care am aflat in mod direct problemele si nevoile acestora. Am facut demersuri, catre cei in masura, pentru rezolvarea lor.
Audiente	Am adus la cunostinta cetatenilor, ori de cate ori am avut ocazia, aspecte legate de activitatile administratiei judetene, cat si proiectele pe care Consiliul Judetean Hunedoara le are in stadiul de proiect sau implementare.
Sesiuni de instruire	-
Activitate in teritoriu	Am avut discutii cu colegi consilieri judeteni, consilieri locali si alti reprezentanti ai autoritatilor locale in vederea stabilirii prioritatilor de investitii ale administratiei judetene corelate cu nevoile comunitatilor.
Reprezentare in consilii de administratie, ATOP, comisii de licitatie, comisii speciale al consiliului, etc.	Nu fac parte din Consilii de Administratie, comisii de licitatii sau alte comisii speciale ale Consiliului Judetean Hunedoara.
Initiative	-
Amendamente la proiecte de hotarare	-
Misiuni oficiale in strainatate	-
Alte aspecte relevante	-

30.01.2015

Consilier Judetean,
MORAR NICOLAE SIMION

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA**Nume consilier: MUTIU FLORIN – CONSILIER JUDEȚEAN****Partid: PNTCD****Comisiile de specialitate în care este membru: 4,6**

NR. 1164 / 04.02. 2015

Raport de activitate pentru anul 2014

Ședințe ale Consiliului Județean Hunedoara	Am participat la 15 ședințe ale consiliului județean, după cum urmează: - 11 ședințe ordinare - 4 ședințe extraordinare și o ședință de îndată În cadrul acestor ședințe au fost adoptate 248 de hotărâri ale Consiliului Județean Hunedoara.
Sedințe ale comisiilor de specialitate	Am participat la 15 ședințe ale comisiilor de specialitate, organizate înaintea ședințelor de plen, astfel la : - comisia nr. 4: 15 ședințe - comisia nr. 6: 15 ședințe
Întâlniri cu cetățenii	-
Audiențe	-
Cursuri de instruire	-
Activități în teritoriu	-
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	-
Inițiative	-
Amendamente la proiectele de hotărâre	-
Misiuni oficiale în străinătate	-
Alte aspecte relevante	-

**CONSILIER JUDEȚEAN,
MUTIU FLORIN**Data 27.01.2015

Membru al Comisiei nr.1 - Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, agricultură, silvicultură, administrarea domeniului public și privat al județului

Membru în Comisia nr.6 – Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele minorităților, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești.

Raport de activitate pentru anul 2014

Ședințe ale consiliului județean	Am participat la 15 ședințe ale plenului consiliului județean
	Am participat la ședințele comisiilor de specialitate, organizate înaintea ședințelor de plen
Întâlniri cu cetățenii	În perioada raportată, am organizat și participat, periodic la întâlniri cu cetățenii în localitățile Brad, București, Ribița, Tomești și Blăjeni, fiind receptiv la problemele cu care se confruntă comunitatea locală, mai ales în domeniile: gospodărirea localităților, probleme sociale, lipsa locurilor de muncă, infrastructură. Ca și consilier județean, cu aceste ocazii, am adus la cunoștința cetățenilor actele administrative care interesează colectivitățile locale.
Audiențe	Audiențele au fost acordate atât în cadrul întâlnirilor organizate în grup cu cetățenii sau individual, cât și prin prezența la sediul partidului din care fac parte. De asemenea, am preluat și telefonic unele sesizări. Problemele ridicate de locuitori sunt de regulă cele ale vieții economico-sociale, funcționarea serviciilor de utilități publice, lipsa locurilor de muncă, abandonul școlar, reorganizarea unităților sociale, implicarea autorităților locale. Am luat notă de problemele cetățenești, iar aspectele care nu au putut fi soluționate, au fost transmise instituțiilor în drept spre informare sau pentru stabilirea de modalități legale de rezolvare.
Activități în teritoriu	În calitatea mea de consilier județean, menționez contactele permanente cu reprezentanții autorităților publice locale, instituțiile publice, colaborarea cu acestea pentru identificarea problemelor care necesită rezolvare în interesul cetățenilor pe care îi reprezintă, dar și legătura constantă cu cetățenii.
Activitatea în cadrul consiliului județean	Am studiat documentele ce urmau a fi supuse dezbaterii în comisiile de specialitate și în plenul ședințelor de consiliu județean, am susținut propunerile formulate în comisiile în care activez și în plenul consiliului județean, sprijinind prin munca mea, activitatea președinților de comisii de specialitate pentru

	<p>lămurirea problemelor.</p> <p>Am solicitat în permanență explicații aparatului de specialitate al consiliului județean, asupra proiectelor de hotărâri supuse dezbaterilor. Am participat la ședințele A.G.A. ale societăților comerciale la care consiliul județean este acționar unic sau majoritar, precum și la manifestările și acțiunile organizate de consiliul județean și instituțiile subordonate acestuia.</p>
Alte aspecte relevante	<p>Activitatea mea a fost una bazată pe asigurarea legalității, transparenței în administrația publică, promovarea proiectelor, precum și soluționarea problemelor cetățenilor zonei Brad.</p> <p>Consider că, în continuare trebuie investit mai mult resurse financiare în județul Hunedoara, în domeniile: dezvoltarea infrastructurii, sprijinirea activităților sportive, educative, protecția mediului și menținerea comunicării cu cetățenii.</p>

CONSILIER JI. HUNEDOARA,
Oprîșa Ică în



ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL JUDEȚEAN

Raport de activitate

2014

PETRUI Ioan Dorin – consilier județean , membru al comisiilor:

➤ COMISIA NR. 4

Comisia pentru activități științifice, învățământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate,

protecție socială, ale familiei și copilului, precum și de legătura cu ONG-urile

➤ COMISIA NR. 5

Comisia de analiză a asocierii și colaborării cu alte autorități ale administrației publice, instituții și agenți economici din țară și străinătate precum și dezvoltare regională

Ședințe ale Consiliului
Județean Hunedoara

Am participat la cele 15 ședințe ale Consiliului Județean Hunedoara, în perioada la care se face raportarea, astfel:

- 11 ședințe ordinare
- 4 ședințe extraordinare.

În cadrul acestor ședințe, în perioada pentru care s-a întocmit prezentul raport, au fost dezbatute 248 proiecte de hotărâri, toate fiind considerate legale, nefiind atacate în contencios administrativ de către Instiutia Prefectului – Județul Hunedoara.

Hotărârile adoptate de Consiliul Județean Hunedoara au intrat în vigoare la data publicării sau comunicării, în funcție de caracterul lor normativ sau individual, lucru ce s-a făcut fără excepție.

Au fost respectate procedurile stabilite de prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

Ședințe ale comisiilor de
specialitate

Am participat la 30 de ședințe ale comisiilor de specialitate, organizate înaintea ședințelor în plen, astfel la:

- Comisia nr. 4 : 15 ședințe
- Comisia nr. 5 : 15 ședințe

Întâlniri cu cetățenii	Am participat dezbateri cu cetățenii din localitățile județului, pentru a mă informa despre problemele cu care se confruntă comunitatea locală, cu precădere în domeniile: drumuri județene, transport public de calatori, gospodărirea localităților, probleme sociale, infrastructură, asocieri etc, prezentând o parte a acestor probleme în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate al cărui membru sunt, pentru găsirea unor soluții în limitele competențelor legale ale Consiliului Județean Hunedoara.
Audiențe	Audiențele au fost acordate atât în cadrul întâlnirilor organizate cu cetățenii, cât și prin prezența la sediul organizației partidului din care fac parte. Cetățenii au fost consiliați pentru găsirea de modalități legale de rezolvare a diverselor probleme. În cadrul audiențelor, în calitate de consilier județean cât și prin experiența mea anterioară în administrația publică, am fost în permanență interfața dintre cetățean și Consiliul Județean Hunedoara.
Activități în teritoriu	În calitate de consilier județean, am avut contactele cu reprezentanții autorităților publice locale (primari, viceprimari, consilieri locali) și centrale (parlamentari). Am colaborat cu aceștia pentru identificarea problemelor care necesită intervenția de urgență.
Activități în cadrul Consiliului Județean Hunedoara	Am studiat temeinic documentele ce au fost supuse dezbaterii în ședințele comisiilor de specialitate cât și în plenul consiliului județean, aducând o serie de observații și amendamente acolo unde am considerat necesar, urmărind îmbunătățirea proiectelor prezentate sau clarificarea unor aspecte mai controversate, atunci când a fost cazul. Am solicitat lămuriri personalului din aparatul de specialitate al consiliului județean referitor la proiectele de hotărâre. Am participat la o serie de manifestări și acțiuni organizate de consiliul județean și instituțiile din subordinea acestuia, consilii locale, diverse asociații sau instituții publice din județ.

**CONSILIER JUDEȚEAN,
PETRUI IOAN FIORIN**

Deva,
16.02.2015

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA
PLEȘCAN DORINA – CONSILIER JUDEȚEAN

Membru în Comisia nr.4 – Comisiei pentru activități științifice, învățământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, protecție socială, ale familiei și copilului, precum și de legătură cu O.N.G.-urile

Membru în Comisia nr.6 - Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele minorităților, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești.

Raport de activitate pentru anul 2014

Ședințe ale consiliului județean	Am participat la 15 ședințe de consiliu județean, după cum urmează: - 11 ședințe ordinare - 4 ședințe extraordinare S-au adoptat 248 de hotărâri
Ședințe ale comisiilor de specialitate	Am participat la ședințele ale comisiilor de specialitate, organizate înaintea ședințelor de plen.
Întâlniri cu cetățenii	Am participat la o serie de dezbateri cu cetățenii din localitățile Văii Jiului pentru a mă informa despre problemele cu care se confruntă comunitatea locală, în domeniile: probleme sociale, infrastructură, asocieri, modalitățile de cheltuire a banilor publici etc, prezentând o parte a acestor probleme în plenul consiliului, dacă acestea vizau probleme de interes județean.
Audiențe	Am acordat audiențe cetățenilor
Activități în teritoriu	Vizite la familiile sărace
Activitatea în cadrul consiliului județean	Am studiat documentele ce urmau a fi supuse dezbaterii în comisiile de specialitate și în plenul ședințelor de consiliu județean, am susținut propunerile formulate în comisiile în care activez și în plenul consiliului județean, sprijinind prin munca mea, activitatea președinților de comisii de specialitate pentru lămurirea problemelor. Am solicitat în permanență explicații aparatului de specialitate al consiliului județean, asupra proiectelor de hotărâri supuse dezbaterilor. Am participat la ședințele A.G.A. ale societăților comerciale la care consiliul județean este acționar unic sau majoritar, precum și la manifestările și acțiunile organizate de consiliul județean și instituțiile subordonate acestuia.
Alte aspecte relevante	Activitatea mea a fost una bazată pe asigurarea legalității, transparenței în administrația publică, promovarea proiectelor, precum și soluționarea problemelor cetățenilor Văii Jiului.

CONSILIER JUDEȚEAN,
Pleşcan Dorina

SAVA

nr. 1220/05.02.2015

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA

Prip Ioan – CONSILIER JUDEȚEAN

Partid: Partidul Național Liberal

Vicepreședinte al Comisiei nr.5 - Comisia de analiză a asocierii și colaborării cu alte autorități ale administrației publice, instituții și agenți economici din țară și străinătate precum și dezvoltare regională

Vicepreședinte al Comisiei nr.6 – Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele minorităților, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2014

Ședințe ale consiliului județean	Am participat la toate ședințele plenului consiliului județean
Ședințe ale comisiilor de specialitate	Am participat la ședințele comisiilor de specialitate, organizate înaintea ședințelor de plen
Întâlniri cu cetățenii	În perioada raportată, am organizat și participat, periodic la întâlniri cu cetățenii, fiind receptiv la problemele cu care se confruntă comunitatea locală, mai ales în domeniile: gospodărirea localităților, probleme sociale, lipsa locurilor de muncă, infrastructură; această activitate a fost făcută cunoscută prin eforturile media, prezentă la evenimente, oferind informațiile necesare. Ca și consilier județean, cu aceste ocazii, am adus la cunoștința cetățenilor faptele și actele administrative care interesează colectivitățile locale, oferirea de informații legislative de interes general
Audiențe	Audiențele au fost acordate atât în cadrul întâlnirilor organizate în grup cu cetățenii sau individual, cât și prin prezența la sediul partidului din care fac parte. Problemele ridicate de locuitori sunt de regulă lipsa locurilor de muncă, funcționarea serviciilor de utilități publice implicarea autorităților locale. Am luat notă de problemele cetățenești, iar aspectele care nu au putut fi soluționate, au fost transmise conducerii consiliului județean sau instituțiilor în drept spre informare sau pentru stabilirea de modalități legale de rezolvare.
Activități în teritoriu	În calitatea mea de consilier județean, menționez contactele permanente cu reprezentanții autorităților publice locale, instituțiile publice, colaborarea cu acestea pentru identificarea problemelor care necesită rezolvare în interesul cetățenilor pe care îi reprezintă, dar și legătura constantă cu cetățenii.
Activitatea în cadrul consiliului județean	Am studiat documentele ce urmau a fi supuse dezbaterii în comisiile de specialitate și în plenul ședințelor de consiliu județean, am susținut propunerile formulate în comisiile în care activez și în plenul consiliului județean, sprijinind prin munca

	<p>mea, activitatea președinților de comisii de specialitate pentru lămurirea problemelor.</p> <p>Am participat la ședințele A.G.A. ale societăților comerciale la care consiliul județean este acționar unic sau majoritar, precum și la manifestările și acțiunile organizate de consiliul județean și instituțiile subordonate acestuia.</p>
Alte aspecte relevante	<p>Activitatea mea a fost una bazată pe asigurarea legalității, transparenței în administrația publică, promovarea proiectelor, precum și soluționarea problemelor cetățenilor.</p>

CONSILIER JUDETEAN.

CONSILIUL JUDETEAN HUNEDOARA

CONSILIER: *VETUTA STANESCU*

PARTIDUL NATIONAL LIBERAL

*Presedinte comisia nr.1: Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finante, agricultura, sivicultura, administrarea domeniului public si privat al judetului.**Membrii comisia 5: Comisia de analiza a asocierii si colaborarii cu alte autoritati ale administratiei publice, instituti si agenti economici din tara si strainatate precum si dezvoltare regionala***RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2014**

Sedinte ale consiliului judetean	11 sedinte ordinare 4 sedinte extraordinare
Sedinte ale comisiilor de specialitate	11 sedinte ale comisiei de specialitate pentru analiza a 248 de proiecte de hotarare propuse spre aprobare in sedintele ordinare , 4 sedinte ale comisiei pentru analiza proiectelor de hotarare propuse spre aprobare in sedinta extraordinara
Intalniri cu cetatenii	Am avut intalniri cu cetatenii din diferite zone ale judetului si in baza acestor intalniri s-au initiat diferite propuneri de hotarari ale Consiliului Judetean, legate de aspectele economice, sanatate, infrastructura. In calitate de consilier judetean am militat pentru investitia in infrastructura si echipamente specifice pentru dezvoltarea sistemului de asistenta medicala ambulatorie si spitaliceasca, pentru dezvoltarea calitatii vietii, a accesului la servicii medicale, atat a pacientilor din mediul urban cat mai ales al celor din mediul rural.
Audiente	In cadrul audientelor pe care le-am avut cu cetatenii am incercat sa realizez comunicarea si sa fiu elementul de legatura intre cetateni si institutiile statului, prin acordarea de sfaturi si consilierea acestora in vederea obtinerii unor drepturi legale sau al accesului la informatiile de care acestia aveau nevoie.
Activitate in teritoriu	Am participat la intalniri cu reprezentanti ai administratiei publice

	locale din Hunedoara, Calan, Hateg, Petrila, Brad, Deva, Salasu de Sus s.a. preluand initiative menite sa imbunatateasca viata cetatenilor – sanatate, infrastructura, invatamant, legislatie,etc.
Reprezentare in consilii de administratie, ATOP, comisii de licitatie, comisii de specialitate ale consiliului, etc	
Initiative	Am sustinut proiectele de hotarare initiale de Presedintele CJ Hunedoara, cu preponderenta cele menite sa imbunatateasca nivelul de sanatate al populatiei, infrastructura si cele din domeniul cultural.
Alte aspecte relevante	Am sustinut dezvoltarea infrastructurii in domeniul sanitar, dezvoltarea ambulatoriilor de specialitate din zonele deficitare din punct de vedere al accesului la servicii de sanatate, cresterea accesului la anumite tipuri de investigatii medicale – clinice si paraclinice, dezvoltarea infrastructurii judetene, astfel incat cetatenii sa poata beneficia de cresterea calitatii vietii.

Consilier Judetean:

Vetuta S

CONSILIU JUDETEAN: HUNEDOARA

NUME CONSILIER: STOICA RAUL

PARTID:PARTIDUL NATIONAL LIBERAL

COMISIA /COMISIILE DE SPECIALITATE IN CARE ESTE MEMBRU:

COMISIA NR. 2

Comisia privind organizarea, dezvoltarea urbanistica, realizarea lucrarilor publice, protectia mediului inconjurator, conservarea monumentelor istorice si de arhitectura, precum si gospodarirea resurselor naturale .

COMISIA NR. 5

Comisia de analiza a asocierii si colaborarii cu alte autoritati ale administratiei publice, institutii si agenti economici din tara si strainatate precum si dezvoltare regionala

COMISIA NR. 6

Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii publice, problemele minoritatilor, respectarea drepturilor omului si a libertatilor cetatenesti.

NR. 1007 / 29.01.2015

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2014

Sedinte ale consiliului judetean	Am participat la toate sedintele ordinare, la cele 4 extraordinare
Sedinte ale comisiilor de specialitate	Am participat la toate sedintele comisiilor de specialitate
Intalniri cu cetatenii	Am participat la o serie de intalniri cu cetatenii judetului, ocazie cu care am aflat in mod direct problemele si nevoile acestora. Am facut demersuri, catre cei in masura, pentru rezolvarea lor.
Audiente	Am adus la cunostinta cetatenilor, ori de cate ori am avut ocazia, aspecte legate de activitatile administratiei judetene, cat si proiectele pe care Consiliul Judetean Hunedoara le are in stadiul de proiect sau implementare
Sesiuni de instruire	-
Activitate in teritoriu	Am avut discutii cu colegi consilieri judeteni, consilieri locali si alti reprezentanti ai autoritatilor locale in vederea stabilirii prioritaticilor de investitii ale administratiei judetene corelate cu nevoile comunitatilor si a realitatilor
Reprezentare in consilii de administratie, ATOP, comisii de licitatie, comisii speciale al consiliului, etc.	Nu fac parte din Consilii de Administratie, comisii de licitatie sau alte comisii speciale ale Consiliului Judetean Hunedoara
Initiative	-
Amendamente la proiecte de hotarare	-
Misiuni oficiale in strainatate	-
Alte aspecte relevante	-

DATA
29.01.2015

Consilier Judetean,
STOICA RAUL.

NR. 1166/04.02.2015

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA

NUME CONSILIER ȘTAIER D. IOAN

Partid **P.S.D.**

Comisia/Comisiile de specialitate în care este membru

Comisia 3 : Comisia pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul

Comisia 5 : Comisia de analiză a asocierii, colaborării cu alte autorități ale administrației publice, instituții și agenți economici din țară și străinătate precum și dezvoltare regională.

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2014

Ședințe ale consiliului local sau județean	Am participat la 15 ședințe ale Consiliului județean, din care - 11 ședințe ordinare - 4 ședințe extraordinare În cadrul acestor ședințe au fost adoptate 248 de hotărâri ale CJ Hunedoara
Ședințe ale comisiilor de specialitate	Am participat la ședințele comisiilor de specialitate, organizate înaintea ședințelor de plen, astfel la : - Comisia nr. 3 – 15 ședințe - Comisia nr. 5 – 15 ședințe Activitatea detaliată se regăsește în Rapoartele de activitate ale comisiilor pe 2014.
Întâlniri cu cetățenii	Pe parcursul anului 2014 am participat la mai multe întâlniri cu cetățenii din județul Hunedoara, după cum urmează : - Zona Valea Mureșului în com. Veșel, Ilia, Dobra, Gurasada, Zam, Burjuc , Șoimuș; - Zona Brad în mun. Brad, com. Bulzeștii de Sus, Tomești, Blăjeni, Vața de Jos, Vălișoara, Bucuresci, Criscior; - Zona Hațeg-Călan la Hațeg, Călan, Sălașu de Sus, Totești, Râu de Mori; - Zona Hunedoara – mun. Hunedoara, comunele Toplița, Cerbăl, Bunila, Lelese, Ghelari La aceste localități la întâlniri au participat, pe lângă primari și aleșii locali, între 50-300 de locuitori din localitățile respective.
Audiențe	Am asigurat audiențe la sediul organizației județene PSD din Deva. Au fost audiențe săptămânal, iar cetățenii au ridicat probleme ca : întabularea gratuită a terenurilor, probleme legate de locurile de muncă, în special pentru tineri și femei.
Activitatea în teritoriu	Ca și în anii precedenți am pus un accent deosebit pe starea cât mai bună a drumurilor județene, pentru a promova turismul în județ, dar în special spre zonele de munte cu potențial turistic schiabilă ca Straja, Parâng, Râușor. La solicitarea unor primării am propus introducerea unor noi trasee de călători, care să facă legătura mai bună între satele izolate și centrele de comună sau orașele din apropiere.
ATOP	S-au desfășurat 12 ședințe lunare la ATOP, unde am participat ca membru.. Problemele principale dezbătute au fost : siguranța cetățeanului din județul nostru, probleme de ordine publică și de circulație rutieră precum și buna desfășurare a celor două campanii electorale.

Misiuni oficiale în străinătate	Nu am avut nici o deplasare în străinătate și nici o întâlnire cu delegațiile străine care ne-au vizitat județul.
Alte aspecte relevante	Nu am

25.01.2014

SEMNĂTURA

Consiliul Judetean Hunedoara

Nume Consilier: Toma Florian

Partidul Democrat Liberal

Comisia pentru servicii publice, comert, turism,

privatizare, sprijinirea IMM-urilor si relatia cu patronatul

Comisia de analiza a asocierii si colaborarii cu alte autoritati

ale administratiei publice, institutii si agenti economici din tara

si strainatate precum si dezvoltare regionala

NR. 1173/09.02.2015

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2014

In temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215/2001 cu privire la administratia publica locala, cu modificarile si completarile ulterioare, prezint activitatea desfasurata, in calitate de Consilier judetean, in perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2014.

Comisiile de specialitate in care imi desfasor activitatea sunt:

➤ Comisia nr. 3 - Comisia pentru servicii publice, comert, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor si relatia cu patronatul;

➤ Comisia nr. 5 - Comisia de analiza a asocierii si colaborarii cu alte autoritati ale administratiei publice, institutii si agenti economici din tara si strainatate precum si dezvoltare regionala.

In perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2013, am participat la vot si am luat parte la dezbaterile celor 248 Proiecte de hotarare prezentate Consiliului Judetean Hunedoara in cadrul celor 11 sedinte ordinare si 4 extraordinare, precum si cele 15 sedinte ale *Comisiei pentru servicii publice, comert, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor si relatia cu patronatul*, respectiv, *Comisiei de analiza a asocierii si colaborarii cu alte autoritati ale administratiei publice, institutii si agenti economici din tara si strainatate precum si dezvoltare regionala*, dupa cum urmeaza:

○ 10 sedinte ordinare ale Consiliului Judetean Hunedoara:

- ✓ 31 ianuarie 2014, sedinta in care s-au adoptat 24 Hotarari de Consiliu Judetean ;
- ✓ 28 februarie 2014, sedinta in care s-au adoptat 25 Hotarari de Consiliu Judetean;
- ✓ 28 martie 2014, sedinta in care s-au adoptat 17 Hotarari de Consiliu Judetean;
- ✓ 25 aprilie 2014, sedinta in care s-au adoptat 21 Hotarari de Consiliu Judetean;
- ✓ 30 mai 2014, sedinta in care s-au adoptat 14 Hotarari de Consiliu Judetean;
- ✓ 24 iunie 2014, sedinta in care s-au adoptat 20 Hotarari de Consiliu Judetean;
- ✓ 31 iulie 2014, sedinta in care s-au adoptat 24 Hotarari de Consiliu Judetean;
- ✓ 29 august 2014, sedinta in care s-au adoptat 16 Hotarari de Consiliu Judetean;
- ✓ 26 septembrie 2014, sedinta in care s-au adoptat 22 Hotarari de Consiliu Judetean;
- ✓ 21 octombrie 2014, sedinta in care s-au adoptat 26 Hotarari de Consiliu Judetean.

○ 4 sedinte extraordinare,

- ✓ 18 ianuarie 2014, sedinta in care s-au adoptat 3 Hotarari de Consiliu Judetean;
- ✓ 14 februarie 2014, sedinta in care s-a adoptat 1 Hotarare de Consiliu Judetean;
- ✓ 11 martie 2014, sedinta in care s-au adoptat 2 Hotarari de Consiliu Judetean;
- ✓ 12 decembrie 2014, sedinta in care s-au adoptat 10 Hotarari de Consiliu Judetean.

○ 15 sedinte ale *Comisiei pentru servicii publice, comert, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor si relatia cu patronatul*. In cadrul acestor sedinte am dezbatut si avizat Proiectele de Hotarare supuse avizarii Comisiei, solicitand explicatii suplimentare si detalii de la factorii responsabili din cadrul Consiliului Judetean sau initiatorilor acestor proiecte de hotarare, ori de cate ori acest lucru s-a impus;

o 15 sedinte ale Comisia de analiza a asocierii si colaborarii cu alte autoritati ale administratiei publice, institutii si agenti economici din tara si strainatate precum si dezvoltare regionala, In cadrul acestor sedinte am dezbatut si avizat Proiectele de Hotarare supuse avizarii Comisiei, solicitand explicatii suplimentare si detalii de la factorii responsabili din cadrul Consiliului Judetean sau initiatorilor acestor proiecte de hotarare, ori de cate ori acest lucru s-a impus.

In perioada supusa raportarii, am participat la intalniri cu reprezentanti ai administratiilor publice locale din toate cele 69 de unitati administrativ-teritoriale organizate la nivelul Judetului Hunedoara. Principalele probleme discutate in cadrul acestor intalniri au fost;

- ✓ lipsa locurilor de munca, in special pentru tineri;
- ✓ starea drumurilor comunale si judetene;
- ✓ disfunctionalitati in functionarea sistemului asigurarilor de sanatate si sistemul public de pensii;
- ✓ necorelarea cu necesitatile locale, a proiectiilor normative privind dezvoltarea infrastructurii invatamantului primar, gimnazial si liceal;
- ✓ lipsa unor strategii nationale privind asigurarea accesului la sistemul national de asigurari de sanatate pentru populatia rurala din zonele izolate.

In perioada supusa raportarii nu am participat la sesiuni de instruire sau perfectionare in domeniul administratiei publice si nu am facut deplasari in strainatate. Nu fac parte din Consiliul de administratie a societatilor aflate in subordonarea sau coordonarea Consiliului Judetean, nu sunt membru A.T.O.P. si nici membru in comisiile de licitatii sau alte comisii speciale ale Consiliului Judetean.

In calitate de Consilier judetean, am participat la toate actiunile si manifestarile cu caracter social, economic, cultural, religios, educativ și sportiv, desfasurate pe raza Judetului Hunedoara, la care am fost invitat.

Cu deosebită considerație,

Simeria,
24.01.2015

Consilier judetean,
Toma Florian

NR. 1168/04.02.2015

CONSILIUL JUDETEAN HUNEDOARA

CONSILIER: **TURDEAN RADU EUGEN**

PARTIDUL NATIONAL LIBERAL

COMISIA 3- Membru

Comisia pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul

COMISIA NR. 4 - Vicepresedinte

Comisia pentru activități științifice, învățământ, culte, cultura, sport, tineret, probleme de sănătate, protecție socială, ale familiei și copilului, precum și de legătură cu ONG-urile

COMISIA NR. 5- Membru

Comisia de analiză a asocierii și colaborării cu alte autorități ale administrației publice, instituții și agenți economici din țară și străinătate precum și dezvoltare regională

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2014

Sedinte ale consiliului judetean	11 sedinte ordinare 4 sedinte extraordinare
Sedinte ale comisiilor de specialitate	11 sedinte ale comisiei de specialitate pentru analiza a 248 de proiecte de hotarare propuse spre aprobare in sedintele ordinare , 4 sedinte ale comisiei pentru analiza proiectelor de hotarare propuse spre aprobare in sedinta extraordinara
Intalniri cu cetatenii	In cadrul biroului de consiliere a consilierului judetean Turdean radu Orastie, str. N Balcescu, nr 28, parter, tel 0723381844, care functioneaza din anul 2012, am continuat sa fiu la dispozitia cetatenilor judetului Hunedoara. Prioritatile mele in cadrul CJ Hunedoara sunt: parteneriatul cu cetatenii in vederea respectarii drepturilor omului si libertatilor cetatenesti, parteneriatul cu primarii, consilierii locali si alti reprezentanti ai administratiei publice locale avand ca obiectiv dezvoltarea urbanistica, parteneriate cu societatea civila si ONG uri in vederea atragerii fondurilor comunitare, al cresterii nivelului de informare.
Audiente	Existenta biroului de consiliere din Municipiul Orastie dar si intalnirile organizate in comunitatile locale sau la sediul PNL a facut posibila crearea unei relatii solide si eficiente cu cetatenii. In cadrul audientelor in calitate de consilier judetean am fost in permanenta liantul intre cetateni si institutiile statului.

Activitate in teritoriu	In cadrul CJ Hunedoara activitatile au avut la baza o colaborare excelenta cu aparatul de specialitate in interesul cetatenilor. Am participat active la toate activitatile specific aflatae in coordonarea consiliului judetean
Reprezentare in consilii de administratie, ATOP, comisii de licitatie, comisii de specialitate ale consiliului, etc	In cadrul ATOP am participat la toate sedintele in care am adoptat toate hotararile propuse de presedintele ATOP
Initiative	Am sustinut proiectele de hotarare initiate de Presedintele CJ Hunedoara, cu preponderenta cele menite sa imbunatateasca nivelul de sanatate al populatiei, infrastructura si cele din domeniul cultural.
Alte aspecte relevante	Am sustinut dezvoltarea infrastructurii in domeniul sanitar, dezvoltarea infrastructurii judetene, astfel incat cetatenii sa poata beneficia de cresterea calitatii vietii.

Consilier Judetean:

Turdean Radu Eugen

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2014
ȚOLAȘ LILIANA – CONSILIER JUDEȚEAN

Perioada 01 ianuarie 2014 – 30 iunie 2014

Comisia nr. I – Vicepreședinte al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, agricultură, silvicultură, administrarea domeniului public și privat al județului;

Comisia nr. II – Președinte al Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, precum și gospodărirea resurselor naturale;

Comisia nr. VI – Secretar al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele minorităților, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești.

Perioada 1 iulie 2014 – 31 decembrie 2014

Comisia nr. I – Membru al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, agricultură, silvicultură, administrarea domeniului public și privat al județului;

Comisia nr. II – Membru al Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, precum și gospodărirea resurselor naturale;

Comisia nr. VI – Membru al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele minorităților, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești.

**Ședințe ale Consiliului
Județean Hunedoara**

Am participat la 14 ședințe de Consiliu Județean, astfel:

- 11 ședințe ordinare
- 3 ședințe extraordinare

În cadrul acestor ședințe au fost dezbătute 248 proiecte de hotărâri, toate fiind considerate legale, nefiind atacate în contencios administrativ de către Instituția Prefectului – Județul Hunedoara. Hotărârile adoptate de Consiliul Județean Hunedoara au intrat în vigoare la data publicării sau comunicării, în funcție de caracterul lor normativ sau individual, lucru ce s-a făcut fără excepție.

**Ședințe ale comisiilor
de specialitate**

Am participat la 45 de ședințe ale comisiilor de specialitate, organizate înaintea ședințelor în plen, astfel la:

- Comisia nr. 1 : 15 ședințe
- Comisia nr. 2 : 15 ședințe
- Comisia nr. 6 : 15 ședințe

<p>Întâlniri cu cetățenii</p>	<p>În cadrul Biroului de Consiliere a Consilierului Județean Liliana Țolaș, din Hunedoara; str. George Enescu; nr.5bis; ap.13; telefon 0254-717339; e-mail: lilliana.tolas@gmail.com, care funcționează din anul 2004 am continuat sa fiu la dispoziția cetățenilor județului Hunedoara. În cadrul comisiilor din care fac parte am respectat și implementat principiile de bază ale urbanismului care are ca principal scop stimularea evoluției complexe a localităților, prin elaborarea și implementarea unor strategii de dezvoltare pe termen scurt, mediu și lung. Activitatea de urbanism cuprinde toate localitățile tarii, organizate în rețea, pe baza ierarhizării și distribuției echilibrate a acestora în teritoriu. Urbanismul urmărește stabilirea direcțiilor dezvoltării spațiale a localităților urbane și rurale, în acord cu potențialul acestora și cu aspirațiile locuitorilor.</p> <p>Activitatea de urbanism în România se desfășoară în principal pe baza Legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul cu modificările și completările ulterioare, a H.G. 525/1995 pentru aprobarea regulamentului general de urbanism republicată și a Codului Civil:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ coordonează activitatea de urbanism la nivel județean, conform legii; ➤ stabilește orientările generale privind organizarea și dezvoltarea urbanistică a localităților, pe baza planurilor de urbanism; ➤ coordonează activitatea consiliilor locale și le acordă asistența tehnică de specialitate; ➤ asigură preluarea prevederilor cuprinse în cadrul documentațiilor de urbanism pentru teritoriile administrative ale localităților din județ.
<p>Audiențe</p>	<p>Existenta Biroului de Consiliere, din municipiul Hunedoara, dar și întâlnirile organizate în comunitățile locale, a făcut posibilă crearea unei relații solide și eficiente cu cetățenii.</p> <p>În cadrul audiențelor, în calitate de consilier județean, am fost în permanență liantul între cetățean și instituțiile statului.</p> <p>În majoritatea audiențelor efectuate în perioada mai sus menționată au fost semnalate ca probleme majore: lipsa locurilor de muncă; violența domestică; abandonul școlar având ca motivație lipsa resurselor financiare; subfinanțarea programelor naționale de sănătate în cazul bolnavilor cronici; abuzurile angajatorilor în ceea ce privește drepturile prevăzute de Codul muncii.</p> <p>Din partea cetățenilor Județului Hunedoara am preluat o serie de propuneri privind reabilitarea drumurilor județene cât și necesitatea stabilirii unor "Rute culturale " care au ca scop memorarea patrimoniului cultural</p>
<p>Activități în teritoriu</p>	<p>C) Parteneriatul cu societatea civilă, cu O.N.G., în vederea atragerii fondurilor comunitare al creșterii nivelului de informare cu privire la dezvoltarea economico – socială, buget, finanțe, agricultură, silvicultură, administrarea domeniului public și privat al județului.</p> <p>Ultimii ani au adus o dinamica semnificativa la nivelul Uniunii</p>

	<p>Europene într-un domeniu aflat încă în curs de consolidare: <i>coeziunea teritorială</i>.</p> <p>Obiectivul atribuit coeziunii teritoriale adăugă dimensiunea de proces politic trans-sectorial și trans-teritorial (trans-frontalier, trans-regional, etc.): acesta le permite factorilor de decizie să privească teritoriul european dintr-o nouă perspectivă – nu neapărat regională sau națională, ci la un nivel trans-frontalier integrat și macro-regional – care poate ajuta teritoriile să își construiască viitorul pe baza capitalului teritorial prin asigurarea celor mai performante oportunități la diverse niveluri geografice.</p> <p>Definiția conceptului de coeziune teritorială se afla încă în dezbateri la nivel european, însă există câteva elemente care sunt acceptate de toată lumea, acestea fiind dezvoltarea echilibrată a teritoriului, reducerea disparităților și valorificarea potențialului teritorial. O definiție generală propusă pentru conceptul de coeziune teritorială în urma consultării instituțiilor românești este redata mai jos.</p> <p>Coeziunea teritorială este expresia dezvoltării echilibrate, coerente și armonioase a teritoriului, sub aspectul activităților economice, sociale, al dotărilor, al accesibilității și al calității mediului, al existenței condițiilor de viață și de muncă echitabile pentru toți cetățenii, indiferent de locul în care se afla. Politica de coeziune teritorială trebuie să urmărească diminuarea diferențelor de dezvoltare dintre regiunile geografice, dintre mediul urban și cel rural, dintre centru și periferie, precum și prevenirea amplificării discrepantelor teritoriale.</p>
<p>Activități în cadrul Consiliului Județean</p>	<p>Activitățile desfășurate în cadrul Consiliului Județean Hunedoara au avut la bază o colaborare excelentă cu aparatul de specialitate, în interesul cetățenilor.</p> <p>În calitate de Consilier Județean am participat activ la toate activitățile specifice aflate în coordonarea Consiliului Județean.</p> <p>Pentru mine importante au fost argumentele prezentate în vederea rezolvării problemelor oamenilor.</p> <p>Statutul de Consilier Județean mi-a oferit ca prin votul meu să contribuie la susținerea școlilor speciale din Județ.</p> <p>În calitate de Președinte a Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, precum și gospodărirea resurselor naturale, am participat cât și în calitate de simplu membru al acestei comisii la întocmirea documentațiilor necesare obținerii fondurilor europene pentru restaurarea și conservarea Amfiteatrului de la Ulpia Traiana Sarmizegetusa</p> <p>De asemenea în colaborare cu Departamentul de specialitate condus de d-nul Marius Munteanu am reușit întocmirea documentațiilor, privind preluarea în administrare a suprafeței de teren necesare amenajării Proiectului „Parc Arheologic „ din Comuna Turdaș.</p> <p>TURISMUL CULTURAL, reprezintă alternativa viabilă de relansare</p>

	<p>a Județului Hunedoara, proiect susținut , promovat și de mine în parteneriat cu Compania de Turism. Proiect restaurare „Ulpia Traiana Sarmizegetusa” , Proiect “Parc Arheologic” Comuna Turdaș, Proiect „Muzeul Daicoviciu”.</p>
<p>Aspecte relevante</p>	<p>În prezent, în calitate de consilier județean, eforturile mele au fost direcționate către proiecte europene și guvernamentale privind promovarea patrimoniului cultural al județului Hunedoara. Acest demers are la bază și prioritățile Comisiei Europene în ceea ce privește bugetarea proiectelor de restaurare, conservare și reconstrucție a monumentelor istorice din întreaga Europă.(Întâlnire de lucru la nivelul Comisiei Europene)</p> <p>Propunerile Comisiei Europene evidențiază o mai mare importanță acordată dimensiunii teritoriale și urmăresc stimularea politicilor urbane integrate pentru a intensifica dezvoltarea urbană durabilă în vederea consolidării rolului orașelor în contextul politicii de coeziune. Sunt prezentate mai jos principalele propuneri în acest sens</p> <p>Propunerile Comisiei Europene evidențiază o mai mare importanță acordată dimensiunii teritoriale și urmăresc stimularea politicilor urbane integrate pentru a intensifica dezvoltarea urbană durabilă în vederea consolidării rolului orașelor în contextul politicii de coeziune. Sunt prezentate mai jos principalele propuneri în acest sens:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Strategii integrate de investiții, având o abordare cu caracter strategic și holistic mai accentuat ; - Rezervarea finanțării pentru dezvoltarea urbană durabilă integrată ; - Platforma de dezvoltare urbană ; - Acțiuni inovatoare în zonele urbane ; - Un accent mai puternic pus pe dezvoltare urbană la un nivel strategic ; - Instrumente îmbunătățite pentru realizarea de acțiuni integrate; - Oportunități sporite privind abordarea provocărilor urbane vizate de prioritățile de investiții ; - Crearea de rețele.

**CONSILIER JUDEȚEAN,
Liliana Țolaș**